嘉定优质新米飘香品鉴庆丰收

作为2019年庆祝"中国农民丰收节"系列活动之一,嘉定区第四届优质稻米品鉴暨品种推介会于日前举行。130多位市民通过网络预报名和现场参与的形式加入到地产大米品鉴的行列,与专家们评审一同以盲选的方式票选出了今年的优质地产大米和人气大米。

□见习记者 赵一苇

"6号和8号味道都不错,我有点纠结,得再去尝一下""2号米香浓郁,颗粒感强,蛮好吃的,是我喜欢的口感,我投它一票""原来真的可以吃出差别,像11号就特别糯,吃上去像糯米,其他的就比较硬"……日前,嘉北郊野公园内火热的气氛暖本深秋阴郁的天气添了几许暖

嘉定区第四届优质稻米品鉴暨品种推介会于日前在此举行,本次活动遴选出了"外冈""亭翔""永辉羊园""嘉品""沥江农家""良圣大米""绿派孙氏鲜"等来自嘉定7个镇的12个品牌稻米样品进行参评,参评大米均为地产新米,经过统一烹煮后呈现在市民和专家面前接受"大考"。

经品鉴,华亭镇上海亭翔粮食 专业合作社亭翔牌大米摘得"2019 年嘉定区优质大米金奖"桂冠,华亭 镇上海郁郁葱葱生杰农业专业合作 社郁郁葱葱牌大米荣获"2019年嘉 定区优质大米最佳人气奖";来自嘉 定工业区的维高蔬果专业合作社沥 江农家牌大米和胜辛粮食蔬果专业 合作社胜辛牌大米获得"2019年嘉 定区优质大米银奖";菊园新区嘉品 生态农业专业合作社城市大米牌大 米、徐行镇爱辉粮食蔬果专业合作 社永辉羊园牌大米、外冈镇上海外 冈粮食生产专业合作社外冈牌大米 获得"2019年嘉定区优质大米铜 。本次活动还设立了由嘉定区 农技中心选送自主培育、引进试种 和本市主推的稻米品种品尝区,为 下一步嘉定水稻品种的引进筛选提 供参考

活动结束后,不少市民聚集在获奖合作社的展位前询价购买地产大米。"平时家里一直吃东北大米,没想到地产大米也这么好吃,买一点回去给孩子们尝尝",市民王阿姨拎着一袋10斤装的郁郁葱葱牌虾



稻米,乘兴而回

活动现场还设置了农业文化长廊,农村大集市、科普咨询角等特色展示区域,市民朋友们在现场看新型农机装备、尝特色小吃、玩怀旧游戏同享金秋丰收的喜悦。

近年来,为更好地提高都市现代绿色农业发展水平,嘉定坚持优化农业产业结构,坚持绿色兴农、品牌兴农,在促进都市现代绿色农业提质增效上不断进行探索和尝试。

今年,嘉定共种植水稻7.7万亩,其中杂交稻4.4万亩,常规稻3.3万亩,本水稻绿色生产面积约4.3万亩竞争,水稻质大米的质量安全和市场竞品鉴克,此次优质积米的宣告在搭建嘉定区优质大米的宣告在搭建嘉定区优质大米的宣传生产由"卖稻谷"向"卖大米、卖品质"、构建粮食绿色生态、提质增效的良好发展格局。

下阶段,嘉定将把地产农产品

【点击】-

宝山庙行举办家门口的公共艺术展



□记者 施勰赟

近日,在宝山庙行的宝山众文文四和庙行镇社区文化活动中心,一场名为"艺术地带:庙行社区展" 吸引了不少社区市民的目光。这是宝山市民美育大课堂的系列项目之一,也是社区美术馆计划的再次开展。此次展出将举办至12月23日,免费对市民开放。

很多市民也许不知道,此次活

动举办地之一,过去是一个闲置的公厕。这个闲置的公厕。这个闲置的公厕经过改造,如今已成为一个集阅览、休闲、工作为为一体的市民文化休闲空间周围是一个绿地公共广场分一体的市民文化分级,但成文空间周围是一个绿地社社区文化活动中心。"绿化带连接了两段取名化活动中心。"绿色地带'。"主办方表示,希望化场块都联动起来,从而形成一个个板块都联动起来,从而形成一个

区域的文化艺术活动地带,让市民在家门口就能够欣赏到公共艺术。

□短讯

嘉定开展 禽流感集中监测

□见习记者 **赵一苇**

秋冬季节是禽流感高发季,近日,嘉定区农产品检测中心对区动物疫病预防控制中心采集的803份禽血样和棉拭子样品进行了禽流感和新城疫抗体及分子生物学集中监

嘉定区农业农村委农技性等 在大员告诉记者,眼禽流感,是所说的时节,迁徙鸟是变替,气度病流感, 是使人体机体代谢速度加快,消炎 安使人体机体代谢速度和易态。 会使人体机体代谢速度容够 会体能,抵抗力降低,机会会。 致多体病毒入侵机体的别嘉定病的 。 高流感、新城疫等禽流感是为了加强。 。 致生,另一方面则是中心疫病的重了于疫病的传区动物疫病感、新城疫等 ,有效控制 H7N9 面则是中心疫病的重了于疫病的发生,另一步评估区动物疫病感、新城疫等 ,有效控制进行的全区禽流感、新城疫疾病。 进一步评行的全区禽流感、新城疫疾病。 苗注射后的免疫效果。

本次监测中,工作人员对鸡、鸭、鹅、鸽4个禽品种进行了集中监测,抽样监测了全区8个镇合作社、散户和2家鸽场,其中禽流感H5-11、禽流感H5-12、禽流感H7-Re2和新城疫抗体血清学检测共计538份样品,合格率92.9%;禽流感、新城疫病原学检测共计265份样品,合格率100%。从监测数据来看,今年嘉定区禽流感、新城疫免疫效果良好。

嘉定新建健身步道投入使用

□见习记者 赵一苇

近日,嘉定外冈镇新建完成的 玉川路健身步道北段正式投入使 用。步道沿河而建,蜿蜒曲折,配以 成片杉树,景色宜人。该步道与周 边社区仅5分钟步行距离,不少居 民选择在这里晨练。

这条1.8公里长的健身步道是 2019年度嘉定区的政府实事项目, 也是嘉定建成的第101条步道。 记者了解到,今年嘉定区新建或改 建6条步道、4处球场共计10个市 民健身设施项目已提前完成,为全 民健身提供了公共体育设施基础。

度为促供了公共体育以施基础。 居民孙强告诉记者,刚搬到这里 居住时,附近没有公园和健身场所, 她说:"以前我们想散步也没地方去, 现在建了健身步道,走在里面就像在 公园里一样,环境好,心情也舒畅。"

据了解,玉川路健身步道北段 地处人口较为密集的宅基地置换 也处人口较为密集的宅基施器缺。为了提高利用率和安全系数,建设 为了将步道设置为2米宽的双向市水道置为2米宽前及积水间等井,防止雨天泥水流淌及积水间等井,防止雨天泥水流淌及积水间、对建设部门的"小心思",居民 李玲燕很赞同:"有些健身步道比较宽,敢起来很畅快。"

据悉,相关部门还将根据市民

的实际需求,进一步优化周边绿化 及相应防护设施。"步道建在河边, 坡度比较大。"外冈镇文化体育服务 中心主任王芳介绍,"接下来,我们 准备在沿河一侧设置安全绿篱,这 样既和自然景观融成一体,还可起 到安全保护的作用。"

除了新增健身步道外,对老旧 健身的施的改造也是优化公共体育 健身的重要一环。在嘉定工业区蔷 薇苑小区内,长约870米、贯穿整个 小区、沥青重新铺设而成的环形健 身步道已改建完成并对外开放,沿 途小桥流水,杨柳依依。

蔷薇苑小区居民邓杨透露,之 前小区内只有一条条分散的小路, 唯一一条步道只有200米,他说: "那条步道是用石头铺成的,高低不平,还很硬。改建后,步道平整了, 还装了路灯,方便我们晚上锻炼。"

据统计,截至目前,嘉定共有健身步道101条、市民球场47处,健身苑点近千个。明年,嘉定还将继续推进公共体育设施的建设,争取在"十四五"期末,实现常住人口人均体育场地面积1.5平方米以上。

"针对老百姓提出的健身点设施老旧的问题,我们将在明年对超限的健身点进行更新,并为没有健身点的小区建造合规的健身点。" 嘉定区体育局社会体育管理科工作人员张清泉说。

长宁区新泾镇举办 金秋书画展

□通讯员 朱扬清

目前,长宁区新泾镇在新泾书 画创作基地举办以"丹青敷彩歌盛 世,翰墨流霞颂和谐"为主题的书面 作品展,展示新泾镇书画爱好者 2019年书画创作的成果。本次参展 书画作品共70余幅,为书画爱好者 提供了一个互相学习交流的平台。